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Dnes dokončíme kapitolu s názvem Východní blok, konkrétně nás bude zajímat Sovětský svaz od 60. let do jeho rozpadu. Najdeš v učebnici 116 – 119.
 Východní blok, SSSR 
1964 – Chruščov vystřídán L.I. Brežněvem
[bookmark: _GoBack]SSSR – velké přírodní bohatství	-obrovské plochy kvalitní zemědělské půdy
				-zásoby uhlí, ropy, plynu
				X
špatná pracovní morálka, nedostatek zemědělské techniky, lajdáctví
= hospodářství bylo nevýkonné, zaostávalo
Zbrojení – snaha držet krok s USA/ konvenční i jaderné zbraně/
Začátek 80. let – válka v Afghánistánu – vleklá a vyčerpávající
1985 – V čele Michail Sergejevič Gorbačov – nutnost razantních reforem
Perestrojka a rozpad východního bloku
Perestrojka = přestavba / hospodářství, ale i celé společnosti/
Nejvyšší výdaje	/zbrojení, podpora komunistických režimů ve světě, válka v Afghánistánu/ - omezení výdajů
Hospodářství	- větší samostatnost podniků
-vznik soukromého podnikání
→pokles životní úrovně, nezaměstnanost
Glasnosť = větší informovanost veřejnosti / mizí pomalu i cenzura/




